

“名门地产杯”洛阳市首届 新思维作文大赛 一等奖作文选登

□伊滨区窑沟小学六(1)班 孙甜甜

不论是参天的古树,还是展翅翱翔的雄鹰,它们都有成长过程,人类自然也不例外。在成长的道路上,会发生很多很多事,但最令我难忘的是这一件。

春天将至,处处充满春的气息。当我们幽默、和蔼的语文老师提出去郊游的建议后,我们班沸腾了,尖叫声、欢呼声,充满整个教室。

那是我们第一次去郊游,每个人心中都如小鹿般乱蹦乱跳,兴奋不已。我们排成一个稀稀落落的队伍,放羊似的出发了,目的地是学校附近的一片田野。

出了校门,我们像是撒欢的小马驹,在田野上乱跑。

阳光从纤无点云的碧空中直射下来,无私地洒满大地,洒在我们这群充满青春活力的孩子身上。田野上种了不少牡丹,同学们激动地看着、嗅着。

老师让我们聚在一起,拍了一张珍贵的合影照。田野里,绿油油的小麦、青青的柳树以及周围的一切,似乎被我们欢快的笑声、天真的面孔感染了,随着风,和我们一起笑着、跳着。清新的空气被我们大口大口吸了进去,我们

不想放过这久违的味道。

随后,我们来到一大片柳树林中,工人们正在修剪枝条。于是,树下出现了“师生共编柳帽”的景象。我折下一根又长又粗的柳枝,先把它弯成一个圈,然后把余下的柳枝往里穿,在我的“笨手”下,它变成了“四不像”,我的心情顿时晴天变阴雨。

没办法,我只好跑到老师跟前,认真观察。最后,我终于编出了一个漂亮的柳树帽,只不过它看起来有些像印度人戴的帽子。

同学们戴上鸟窝般的柳帽,手拉着手唱着《我心中有个太阳》向前走去。老师说,他今天似乎回到了小时候,还说和小孩子们玩的确会变年轻。悠扬的歌声,撒满了原本幽静的小路……

后来,我们还玩起捉迷藏、解手链等游戏。解手链这个游戏我以前没玩过,玩了后才知道这是一个教人团结的游戏——这个游戏把我们班26个同学的心紧紧地绑在了一起,让我们更团结。

这一次有趣的春游,使我懂得了什么是团结。这是我成长道路上最令我难忘的事。

□老城区实验小学六(2)班 王若禹

站在童年的尾巴上,回首往事,酸甜苦辣,有不少记忆犹新的事。拾起这些记忆的“碎片”,总有那么一两个,让我刻骨铭心。

记得那是一个乌云密布的天气,天公不作美,我也不能拿它怎么样。一如既往,我在家里看电视,屋外风平浪静,没有任何异样。

时间一分一秒过去了,爸爸妈妈还没回来。忽然屋外开始狂风大作,倾盆大雨从天而降,我有些着急了。今天可是我的生日啊,看了下墙壁上挂钟,已经晚上九点十分了。

雷声震耳欲聋,电视也没了信号,我顿时不知所措,恐慌立刻涌上心头,我心想:“这怎么和《午夜凶铃》的剧情一样?是不是一会儿会来个恐吓电话?”

突如其来的电话铃声,打破了这死一样的寂静,把我吓了一跳。电话是爸爸打来的,我喜出望外,赶忙拿起电话,谁知爸爸却说他要加班,回不来了。

乐极生悲,这句话果然不

错。还没高兴完,我就又陷入极度恐慌之中。

“怎么能这么折磨我?”我不安地想。睡觉可以让我忘掉恐惧,我干脆直接躺在床上,大睡起来。

梦中,我看到爸爸妈妈回来了,还带了我喜欢的礼物——一个插着十根精致蜡烛的三层大蛋糕。火光映出了我的身影,我的恐惧感立刻变成了幸福感,我觉得我拥有了一场独一无二的生日party。可这只是个梦,只是我的幻想,我的眼前,只有一片漆黑。

我回到了现实中,好希望就那样睡下去,无忧无虑地睡下去,离开这个我讨厌的生日。

时间到了夜里十一点,我迟迟无法入睡,因为我期盼美梦成真。

门突然开了,我恐惧地想:“又是什么妖魔鬼怪?”我看到的不是妖魔鬼怪,是幸福。

妈妈捧着大蛋糕,爸爸买来我最爱吃的和最想要的,火光映出的不是我的身影,而是我心中最渴望的幸福。这是我吃过的最幸福的一顿饭,最难忘的一顿饭。

多年来,我一直在找这个缺失已久的“碎片”——幸福。我感谢这“碎片”,我感谢幸福。

难忘的一件事

□伊滨区陈沟小学六年级 牛怡乐

在我成长的道路上,有过令我兴奋、伤心、后悔的事,然而,我最难忘的事是一次煎蛋,真的很囧。

那天晚上,妈妈说要做煎蛋,我高兴地对妈妈说:“我来煎吧。”妈妈起初不同意,但在我的软磨硬泡下,妈妈还是同意了。

我去煎蛋时,心里高兴地想:“今天本人来煎蛋,让我老妈佩服得五体投地吧!哈哈……”直到妈妈叫我N遍后,我才做完白日梦,穿好围裙来到灶前。

我先把燃气灶打开,待锅热后,把油倒进锅里。谁知,油倒得太多了,妈妈见状大喊:“你炸春卷啊?”说着,她把锅中的油倒了一半到油壶中。

她犹豫了一会儿说:“还是我来吧。”我暗叫一声“不妙”,赶紧跑到我妈跟前,开始了“撒娇模式”:“妈,女儿见你工作辛苦,不让你做饭,我都亲自下厨了,你还不让我做,太伤女儿的心了。你就让我做一次嘛,就一次……”我嗲里嗲气地说,声音略带哭腔。

妈妈受不了了——每当我用这种声音说话,妈妈的态度就会来个360度大转弯:“你做,你做,别再用这种声音跟我说话,你老妈我心脏受不了。”

“哦,好。”我表面平静,心底暗爽了一下。“耶!”战胜老妈。

我把蛋打碎,直接倒入锅中,

只听见哗的一声,蛋清四溅。我急忙跑开,听到没声儿了,我才回去。我将鸡蛋翻了过来。哎呀!它被锅“吻”得没有一块“好地方”了,原来火开得太大,煎焦了。

我把火关小些,看准时间把蛋盛出来。

“先放糖、盐,再放点味精,我等你的好蛋啊!”妈妈在客厅叮嘱。

我满脸不高兴:“我是不是你女儿?有这么损我的吗?”当然,这话我是在心里说的。我随手拿起锅边的小瓶,把白白的颗粒放到煎蛋上……

我把煎蛋端上桌,愤愤不平地说:“蛋来了,本人做饭,独一无二,再不吃就凉了!”我妈二话不说,咬了一大口。

“好一个‘独一无二’!”妈妈痛苦地说。我尝了一口,真是“独一无二”——我把盐和味精弄混了,煎蛋失败,糗大了。

这件事令我至今难忘。哎,粗心误大事。各位朋友,做事时千万不要像我这么粗心啊!

□洛龙区第二实验学校五(1)班 张婉莹

遇见你,是我一生中最大的快乐……

那天,我骑着自行车,与朋友一起去外面买东西。就在那时,你出现在我们的视野中。

那时的你,浑身脏兮兮的,还散发出一股恶臭。可就是这样的你,勾起了我们的同情心。

我停下自行车,一步一步朝你走过去,你一步一步地后退,眼中充满了恐惧。

我抱起你,来到朋友静静身边,向她要了一些饼干。静静毫不犹豫地身上所有吃的都拿了出来。

我们把饼干掰成小块,放在手心,把手伸到你嘴边。你看见饼干,原本黯淡的眼中闪出了灿烂的光。你一口吞掉饼干,就像一只饥饿的小狼。

看着你狼吞虎咽的样子,我和静静都笑了起来。你吃完后,我小心翼翼将你放进车篓里,然后与静静商量:“要不先不买东西,给它找个家?”

静静豪爽地说:“行,没问题,反正我也喜欢它,可以

随时去照顾它!”

就这样,你住进了静静的新家。也许是我们对你的细心照料感动了你,你眼中的生疏在一点一点地减少,你甚至对我们产生了依赖之情。

有一次,我们拿来一包纯奶,把它倒进你的饭盆中,你美滋滋地喝起来,没过一会儿,奶就一滴不剩了。

我笑着对你说:“看你呀!这么多的牛奶都喝完了,真是个小馋狗。”说着,就用食指去点你的脑门儿。这时,我忽然想起了什么,对站在身后的静静说:“快去接一盆温水!”我把迷惑不解的静静推向了洗手间,边推边说:“速度速度,快点去呀!”

过了一会儿,静静就端来一盆温水,问我要干什么,我笑嘻嘻地说:“你看小小灰身上这么脏,不应该洗洗吗?”

说着,我向你伸出了“魔爪”。你似乎感觉到了什么,“汪汪”地叫起来,可还是没逃过我的“魔爪”,被我放进澡盆。

你好像见到“克星”一般,刚进盆里,就逃了出来,害得我们追来追去。结果呢?你还是洗了个“香香澡”。

第二天,静静来到我家,伤心地对我说到:“莹,小小灰死了!”听到这个噩耗,我仿佛从天上掉到了地狱……

亲爱的小小灰,我希望你在“极乐世界”里过得快快乐乐,我希望下辈子我们还能再相遇!